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Mitteilung Todesfall amtierendes Gemeinderatsmitglied Andreas Ott vom 01.09.2024 
 

 
Der Gemeinderat Uerkheim hat die schmerzliche Pflicht, mit grosser Bestürzung und in tiefer Trauer, 
über den Todesfall von Gemeinderat Andreas Ott, zu informieren. Nach langjähriger, stets mit grosser 
Kraft, Ausdauer und Würde ertragener Krankheit, ist am vergangenen Sonntag im Kreise seiner Lieben 
sein Lebenslicht erloschen. Viel zu früh müssen wir von unserem lieben Ratskollegen und Freund Ab-
schied nehmen.  
 
Andreas Ott lag das Wohl der Gemeinde Uerkheim immer sehr am Herzen. Während seines langjährigen 
Wirkens für die Gemeinde Uerkheim, wurde er beinahe bis zu seinem Tode hin, niemals Müde, wegwei-
sende und zukunftsorientiere Geschäfte zum Wohle unserer Gemeinde voranzutreiben. Viele von ihm 
umgesetzte Ideen begleiten uns heute im Gemeindeleben tagein, tagaus, und werden das Andenken an 
einen akribischen „Krampfer“ und innovativen und ideenreichen „Macher“ über Jahren hinweg wahren.  
 
Es erfüllt uns mit grossem Schmerz, an dieser Stelle den zukünftigen Weg ohne unseren geschätzten An-
dreas weitergehen zu müssen. Wir sind bestrebt, die gemeinsam aufgegleisten Projekte in seinem Sinne 
weiter voranzutreiben und zum angestrebten, für die Gemeinde gewinnbringenden Abschluss zu brin-
gen.  
 
Der Gemeinderat dankt Andreas an dieser Stelle herzlich für die langjährige, sehr gute und fruchtbare 
Zusammenarbeit, sein Wirken und seine grossen Verdienste rund um, und für die Gemeinde Uerkheim 
sowie die stets an den Tag gelegte Wertschätzung für seine Ratskollegen. Seine weitsichtige sowie auch 
stets humorvolle, bisweilen verschmitzte Art und sein intelligentes und freundliches Wesen werden uns 
fehlen.  
 
Die Ressorts von Andreas Ott werden bis hin zur noch festzulegenden Ersatzwahl von seinem Stellvertre-
ter Gemeinderat Roland Benz, unterstützt durch den Gesamtgemeinderat und die Verwaltung sowie 
auch den Betrieb, weitergeführt. Über die Modalitäten der besagten Ersatzwahl wird der Gemeinderat 
im Verlaufe der nächsten Woche mit separater Mitteilung weiterführend orientieren.  
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Kontaktperson für Rückfragen: 
- Gemeindeschreiber Michael Urben, Tel. 062 739 55 30, michael.urben@uerkheim.ch 
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